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Een roze strikje is het symbool waarmee internationaal de strijd tegen borstkanker onder de aandacht gebracht wordt. Hierbij 
twee patronen om zelf zo'n strikje te maken in Milanese techniek. Het gebruikte materiaal is naaimachinegaren.  

  

  

  

 
  

   



  

  

  

Patroon A  
Opzetten met 9 paar zoals aangegeven. Klos verder volgens de 
tekening.  
Aan de buitenranden rechte randslag, verder alles in netslag.  

In de bocht nog 2 paar klosjes inhangen en 
  

doorgaan met een 
krulbewerking in linnenslag. In de tweede bocht weer een krulbewerking, 
2 paren uitleggen en weer verder gaan in netslag volgens de tekening. 
Afhechten aan het reeds gewerkte deel. Het kleine stukje opnieuw 
opzetten met 9 paar. Dit stukje later afhechten.  

   

  
  
  
  
  
  

  

  
  
  

    

 
 
 
 



Patroon B  
Opzetten met 14 paar. Alles linnenslag en buitenranden rechte 
randslag.  
Werk het bloemetje volgens tekening hiernaast en klos op de 
aangegeven plaatsen de Ragusa omkeerslag.  
Bij punt A klossen tot de helft + 1 paar (dit wordt de loper van de 
andere helft). Aan de binnenkant de loper 1 x draaien, speld en 
terug. Voor de tweede   
helft dezelfde speld gebruiken. Als beide lopers bij  elkaar  
komen: linnenslag - speld - linnenslag. Alle paren blijven erin 
(goed aantrekken). Voor het laatste stukje vanaf punt C de 
spelden uit het werk halen, werkje terugleggen en dan het laatste 
stukje klossen. Rechte afhechting en alles bundelen met 2 paar 
klosjes.  

  

 
 

 
 


